
109107#- ن م- آسان- سراسري- 1378

معادله ي خطی که به موازات نیمساز ناحیه ي اول و سوم بوده و نیمساز ناحیه ي دوم را در نقطه اي به طول  قطع می کند کدام است؟ - 1x = 2

y + x = 4y + x = −4y − x = 4y − x = −4

109106#- ن م- متوسط- سراسري- 1373

مساحت مثلثی که دو ضلع آن واقع بر خطوطی به معادلات   و   وضلع دیگر آن بر محور  قرار دارد کدام است؟ - 2y + x = 22y − x = 4x

5678

57992#- ن م- متوسط- منتا- 1392

پنج عدد طبیعی متوالی مفروضند. مجموع مربعات سه تاي اول برابر است با مجموع مربعات دوتاي آخر، کوچک ترین آن ها کدام است؟ - 3

251018

59458#- ن م- متوسط- منتا- 1392 معادله ي درجه ي دومی که هریک از ریشه هایش نصف ریشه هاي معادله ي  باشد کدام است؟ - 4− 6x + 4 = 0x2

− 3x+ 4 = 0x2− 6x+ 1 = 0x2− 6x+ 2 = 0x2− 3x+ 1 = 0x2

405525#- ن م- آسان- قلم چی- 1398

،  و  سه رأس متوازي الاضلاع  هستند. مجموع طول و عرض مختصات رأس  آن کدام است؟ نقاط  - 5A
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408972#- ن م- آسان- قلم چی- 1398
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در شکل زیر معادلۀ خط  کدام است؟ - 6d

y = −2x+ 10

y = −3x+ 10

y = −3x+ 8

y = −2x+ 8

405534#- ن م- متوسط- قلم چی- 1398

، بر دو خط به معادلات  و  مماس است. دو مقدار ممکن براي  کدام است؟ دایره اي به مرکز  - 7

 و  و  و  و 

(2, 1)3x + 4y = 512y − 5x = aa

11−1531−1115−3−1

257388#- ن م- متوسط- قلم چی- 1397

دو نقطه ي   و    دو سر قطري از دایره هستند. معادله ي قطري از دایره که از مبدأ مختصات می گذرد کدام است؟ - 8A(−4, 7)B(1, 5)

y + 4x = 05y − 2x = 0y − 4x = 02y − 5x = 0

497925#- ن م- متوسط- قلم چی- 1399

اگر حاصل ضرب ریشه هاي معادلۀ  برابر  باشد، آن گاه مجموع مربعات این ریشه ها، کدام است؟ - 9(m − 1) + 6x + 4 = mx22

2463216

332915#- ن م- متوسط- قلم چی- 1397 اگر نقاط  و  دو رأس مقابل یک مربع باشند، اندازة مساحت مربع کدام است؟ - 10A(3, 4)B(−1, 6)

5101520
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452507#- ن م- متوسط- قلم چی- 1398

دایره اي که مرکز آن روي خط  قرار دارد، بر دو خط  و  مماس است. فاصلۀ مرکز دایره تا مبدأ مختصات - 11

کدام است؟

y = x − 1y = x
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511991#- ن م- متوسط- قلم چی- 1399
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در شکل زیر  و  است. در ذوزنقۀ  مجموع دو قاعده چند برابر ارتفاع آن است؟ - 12: x + y = 2d1: x + y = 4d2ABCD
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48761#- ن م- متوسط- خارج از کشور- 1389

، معادله ي درجه ي دوم  فاقد ریشه ي حقیقی است؟ به ازاي کدام مجموعه مقادیر  - 13m2 + (m + 1)x + m + 2 = 0x2 1
2

−3 < m < 5−3 < m < 4−2 < m < 4−1 < m < 5

6869#- ن م- متوسط- سراسري- 1390 مجموع ریشه هاي حقیقی معادله ي  کدام است؟ - 14( + x − 18( + x) + 72 = 0x2 )2 x2

4−22−4

118060#- ن م- متوسط- قلم چی- 1395

معادله ي دو ضلع از متوازي الاضلاعی به صورت  و  است. اگر  یکی از رئوس متوازي الاضلاع باشد، کدام یک - 15
از نقاط زیر، رأس دیگري از این متوازي الاضلاع است؟

2x + 3y = 7x − 2y = 0(−3, 2)

(4, 2)(5, −1)(−1, 3)(−2, −1)
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معادله ي خط نیمساز ناحیه ي اول و سوم  است که شیب آن یک می باشد و چون خط باید با نیمساز ناحیه ي اول و سوم موازي باشد پس شیب خط مطلوب هم، یک می باشد. چون گزینه 4 - 1

این خط ، نیمساز ناحیه ي دوم و چهارم  را در نقطه اي به طول  قطع می کند پس عرض آن  است.

ابتدا محل برخورد این خطوط را با محورهاي مختصات پیدا می کنیم.  گزینه 2 - 2

سپس با رسم این خطوط، مساحت مثلث را بدست می آوریم.
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2y =-x 4

B 2
0C 0-4

کافی است اعداد  ،  ،  ،   و  را در نظر بگیریم: گزینه 3 - 3

  

اگر  ریشه ي معادله ي درجه ي دوم جدید و  ریشه ي  معادله ي درجه ي دوم قدیم باشد داریم : گزینه 4 - 4

 

قطرهاي متوازي الاضلاع، یکدیگر را نصف می کنند و داریم: گزینه 1 - 5

گزینه 2 - 6

چون دایره بر دو خط مماس است، پس فاصلۀ مرکز دایره با دو خط، مساوي و برابر شعاع دایره است: گزینه 3 - 7

 

توجه کنید فاصلۀ نقطۀ  از خط به معادلۀ   از رابطۀ  به دست می آید.

ابتدا با استفاده از مختصات دو سر قطر، مختصات مرکز دایره را محاسبه می کنیم. مرکز دایره وسط قطر قرار دارد پس:  گزینه 1 - 8
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حال باید معادله خطی را بنویسیم که از نقاط  و مبدأ مختصات  عبور می نماید. ابتدا شیب را محاسبه می نماییم.

گزینه 3 - 9

  

   

  

  مجموع مربعات ریشه ها

مربع یک لوزي هم محسوب می شود که قطرهاي برابر دارد لذا می توان از رابطۀ مساحت لوزي استفاده کرد. قدم اول محاسبۀ طول پاره خط AB یا همان قطر مربع می باشد. گزینه 2 - 10
A (3,4 (

B ( 1,6 (

d

   

  قطر مربع

  مساحت

گزینه 1 - 11

 پس دو خط  و  موازي هستند و مرکز دایره در معادلۀ خط وسط این دو خط صدق می کند، یعنی:

 مرکز دایره هم روي خط  قرار دارد پس مختصات مرکز دایره  است و این مختصات را در معادلۀ خط  قرار می دهیم:

با توجه به معادلۀ خط  ، نقاط  و  را به دست می آوریم:  گزینه 1 - 12

 

هم چنین با توجه به معادلۀ خط  داریم: 

 

 ارتفاع ذوزنقۀ  برابر است با فاصلۀ دو خط  و  . 

  

شرط آنکه معادله ي درجه دوم  فاقد ریشه ي حقیقی باشد، آن است که دلتاي معادله، منفی باشد. پس داریم: گزینه 1 - 13

گزینه 2 - 14
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گزینه 3 - 15

یک شکل فرضی رسم می کنیم. توجه کنید که مختصات نقطه ي  در هیچ کدام از خطوط داده شده صدق نمی کند پس این نقطه را رأسی در نظر

می گیریم که روي هیچکدام از این اضلاع نیست. در شکل بالا رأس  است.

BA

D C
3-
2

2x +3 y =7

x
2 y

=0
-

 : مختصات نقطه ي 

حالا معادله ي ضلع  را می نویسیم. نقطه ي  روي این خط است و شیب آن برابر شیب خط  یعنی برابر  می باشد. 

 : مختصات نقطه ي 
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